

本篇文章给大家谈谈股市7月定律，以及股市七月份对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [请问2020年7月的股市是牛市吗？](#)
2. [七月定律](#)
3. [世界杯十大宿命定律都是啥](#)
4. [我认为：股市的确存在“稳赚不赔”模式。长期亏损缘于不懂大数定律！你认同吗？](#)

请问2020年7月的股市是牛市吗？

这是一轮完完全全的牛市，而且牛市已经走了1/3！到现在许多人还没确认牛市，这就是未来亏钱的表现。

股市里向来都是先知先觉者吃肉，后知后觉喝汤，不知不觉者买单的。

就像熊市来的时候，没人知道，但是熊市走出来了一定知道，可是，到那个时候，已经晚了，牛市也是一个道理。

为什么说这里是一轮大级别的牛市呢？从几个确定的信号告诉你！

第一，每一次的券商法案修订后都是一轮大级别的牛市；

比如2005年；

比如2013年；

如今的2019年；

第二，每一次的新板块上市之后都是牛市。

比如2004年的中小板；

比如2010年的创业板；

如今2019年的科创板；

第三，每一次的改革之后都会有牛市；

比如2004年的国九条；

比如2014年的新国九条；

如今的注册制改革；

那么，综合上面三点！我们其实可以得出

新版上市+改革+券商法案的修订三个条件同时达到之后，就是一轮牛市的概率非常大。

而且，如今保险权益投资比例上升，在历史上配合以上三点，都是一轮大级别牛市的启动信号。

比如2004年，比如2014年，以及如今的2020年！！

所以，这里是牛市已经毫无疑问！

因为，这些所谓的改革，修订，以及新板块的上市，都是需要一个牛市来支撑和完善的，需要的是大量散户的参与，大量资金的沉淀。

试想一下，注册制下，几百家企业上市，如果没有牛市里的资金参与，会是如何的情况？

而且，疫情当下，中国是不可能经受得起一轮熊市的摧残，这会导致金融危机和经济倒退。

目前的中国经济正在处于一个弯道超车的好时机，因此需要金融市场来一次牛市的推动经济。

那么，从牛市的启动来看，其实2440点开始已经是牛市了。

只不过现在是牛市的第一阶段，正在慢慢向第二阶段变盘，靠近而已。

所以，布局的机会还有，不要错过。

而且从历史牛市的经验来看，每一次都会在技术见顶，政策见顶，数据见顶，以及

情绪见顶后结束。

按照这几个逻辑来看，次轮牛市至少在4500~5000点才达到风险，而在5000~6000左右，甚至以上才是泡沫，空间还有不少。

那，那么多人认定这里不是牛市呢？市场本来就是二八定律的地方，散户一直是人类人群，人云亦云，没有独立思考的能力，自然很难有自己强大的自信和独立思考的判断力。

并且，股市里大部分的散户都无法接受慢慢变富的现实，可是不管做什么都不要急于要求回报，播种更收获本来就不是在同一个季节！时间和格局才是你能否HOLD住牛股的本质！

那注定了牛市也是少部分人发财的地方。大部分人都是最后来买单的！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

七月定律

7定律

7定律，是一种和7有关的规律性现象，如一个事物被提及7次，那么这个事物就会在人的脑海里形成长期记忆。

简介

著名的心理学家George Miller发现，人们的短暂记忆或长期记忆都和数字“7”有关。前者，简而言之人们记住事物的数量不超过7。且如果一个事物被提及7次，基本上也就在你的脑海中长期记下来了。

经济学

有经济学研究表明，价格尾数为7的产品比9好卖，因为标价2.97元的东西看上去像标价1.99元的。

恋爱学

英国《每日邮报》2013年2月报道：英国有网站将男女从恋爱走入长期感情的过程量化，中间需吃22顿饭、共度2次假期、花3000英镑(约合人民币2.8万元)买礼物，

最后再大吵7次方可修成正果。

世界杯十大宿命定律都是啥

- 一、东道主揭幕战不败
- 二、21世纪，欧洲卫冕冠军小组赛出局
- 三、四洲球队同组时，美洲球队必出线
- 四、墨西哥的第一个对手都无法晋级淘汰赛
- 五、以8年为一个周期，日本参加世界杯，总是一届出线一届不出线
- 六、2010年起，前一届欧洲杯金靴，都能帮助球队在世界杯中夺冠
- 七、外籍教练无法率队捧杯
- 八、2010年以来，世界杯冠军从欧洲杯四强中产生
- 九、2006年后世界杯淘汰赛，巴西逢欧必败
- 十、自1982年以来，世界杯决赛总能出现拜仁慕尼黑、国际米兰的球员

我认为：股市的确存在“稳赚不赔”模式。长期亏损缘于不懂大数定律！你认同吗？

股市确实存在稳赚不赔的模式。和大数定律的确有很大关系。

先来看，股市存在哪些大数定律：

第一，“大小年”规律。我国股市，从来不存在所谓“慢牛”“长牛”，如果你听信砖家和《人日》你就输了。而一定要相信，我国股市存在的核心，就是“融资”。那么，股市长期就是存量博弈，即股市缺乏稳定持续的增量资金，只是存量资金之间的“搬家”和“博弈”，所谓搬家，就是轮换主流方向，所谓博弈，就是赚别人输的钱。

那么，如果去年或者持续牛几年的行业，一定会在未来的一年或者几年跑输市场。如果去年股市相对活跃涨幅较大，那么，必年一般市场就会持续调整或者下跌。正

如同去年的“牛基”和“基金冠军”，第二年往往排名殿后是一个道理。

第二，市场情绪极端时转向的规律。

我经常观察市场，当市场持续调整，到某一天出现市场涨跌比达到1:10以上时，此时对一些保持强势的大资金运动个股，或者中线保持强势个股进入抄底，一般当日或者次日就会出现一个反弹或者反转几天。如果经常看我微头条的人都知道，每次市场持续调整几天后突然加大跌幅，市场涨跌比超过1:10，比如涨的占10%不到，跌的占到80-90%时，对自己熟悉和观察一流的个股出击，往往当日都在2-3%盈利，而次日市场继续强势时卖出，能够保持3%以上盈利。如果是你自己手头持有的个股进行这种操作，则当日就可以t出兑现盈利。

第三，历史上，再惨的下跌年份里，每年拥有一段时间是“吃饭”时间。要做到不亏或者少亏，就要耐心等待这个“吃饭”时间出现。这个吃饭时间，往往具备以下特征，一来，政策偏向暖风，并且频吹，第二，市场成交突然持续方放大，市场机会持续增多。第三，市场会出现一个主题持续炒作，不论是什么主题，总有一个持续炒作的窗口出现。

其他的大数定律，细分起来比较多，就不详细说了。

回到题主的问题，股市本身存在巨大的波动和巨大的风险，这是确定的，但是，通过“纪律”和“规律”，以及通过上述大概率机会，赚到超过银行同期利率水平的收益事实上是很容易的，前提是，你不要频繁操作，不要总是喜欢追逐热点和妖股炒作，不参与新股炒作，保持只做最大概率的时间和节奏。如果，结合自己具备一定的研究能力，非常清楚在任何一个热点中，哪些公司和行业是确定性受益和确定性弹性的方向，那么，赚钱就比较容易了。比如，前几天，我一直趁指数低迷坚定在pcb这个目前5g受益“最确定”和“业绩弹性最确定”的方向即持仓，并且根据最近资金开始放大的个股方向和技术上处在长期底部平台的方向，选择了进攻型品种和守候型品种，分别加码了东山和崇达，结果两个目标都在昨日出现大涨。一个5%撤出全部仓位，一个7%减半持仓。胜利完成了从“布局”和区分“中短线机会”到“兑现短线盈利”和“撤出一半底仓锁定利润”的操作。

文章分享结束，股市7月定律和股市七月份的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！